
令和７年1月

　先日のアンケートでは、貴重なご意見をいただきありがとうございました。
63世帯中、回答数は46人（約56%)の回答がありました。

かじのきこども園に対して、多くのお言葉とご提案をいただきありがとうございました。

　　　　　　令和６年度　　園児やこども園についてのアンケート
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1.お子さんは、子ども園に安心して楽しく

通えていますか。
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２．お子さんは、園生活を通じて成長していますか。
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３．お子さんは、給食を楽しみにしていますか。

25

19

2

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

４．お子さんは、保育教諭に気持ちを受け止めて

もらい保育教諭を信頼していますか。
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５．保護者の方は、子育ては楽しいですか。
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６．保護者の方は、お子さんと触れ合う時間を

大切にしていますか。
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７．保護者の方は、お子さんに規則正しい生活を

心掛けていますか。
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８．保護者の方は、こども園と協力してお子さんの

成長を見守っていますか。
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9.こども園の理念や教育・保育の基本方針・目標が

分かりやすい。
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１０．こども園は、施設・設備・遊具・玩具などが

安全・清潔に保たれている。
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11.こども園は、お子さんに対して挨拶や基本的

生活習慣が身につくように努めている。
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12.こども園は、一人ひとりの個性を大切にし

意欲や自信を持てるようにしている。
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13．こども園は、感染症対策・健康に関する指導

（手洗い・うがい・消毒）をしている。
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１４．こども園は、消火避難訓練（災害）や安全指導

（交通安全・防犯訓練等）など防犯安全対策に取り

組んでいる。
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１５．こども園は、園の情報をコドモン（園だより・ク

ラスだより・保健だより）やホームページを通して分

かりやすく伝えている。
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１６．こども園は、職員の電話や直接の対応などは

誠意があって適切である。
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１７．こども園は、園内・園周辺の美化・園内の安全

対策を適切に行っている。
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１８．こども園は、保護者からの相談などに対して

誠実に対応している。
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１９．こども園は、子どもたちの自発的な行動・活動

を援助し、様々な体験活動を行っている。
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母が同じ園で働いてるため。

21.その他のご意見について
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とても良くして貰い、楽しく過ごさせて貰っています。仕事の都合もあり来年度より自宅から近い保育園を検討しています。また、ご相談
させて貰いたいです。

ICT（コドモン）を利用している

その他

自宅や職場から近い

教育・保育内容が良い（体育ローテーション・日課活動・遊び
を中心とした保育・体験を通した保育など）

環境が良い（施設がきれい・園庭が広い・自然豊か）

保育教諭の質が高い（熱心に指導・親しみやすい・信頼でき
る・相談しやすい）

徴収される費用、用品購入が少なく費用等が安い（給食費・
体操服など）
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キ.その他について

知り合いの子供が通っていた為

 皆様の貴重なご意見・ご要望を大切に受け止めて改善に努めていきます。また、嬉しいお声を励みに
しながら、より良いかじのきこども園を目指してまいりたいと思います。アンケートへのご協力をあり
がとうございました。

・いつも子供たちを見てくださりありがとうございます。これからも宜しくお願いいたします。

・いつも子どもが楽しみに通っています。ありがとうございます。

・歯ブラシを使った後、トレーに置くのではなく、立てて置くことは出来ないのでしょうか。
ブラシとブラシが重なり不衛生な気がしました。

いつも丁寧に、対応していただきありがとうございます。
たくさんの先生方に見守られて成長していく姿が見られることがとても嬉しく思います。
要望として、毎日でなくても日々の活動の様子をもう少し知ることができるとよりありがたいです。お忙しいとは思うのですが、行事以外
の様子も気になります。
また、冬は特に一階のせいなのか大人でもだいぶ寒く、家では普通でも園では鼻水を垂らしていることが多いのが大変気になります。で
きる限り重ね着するなど対策していますが、体操服では限界があります。風邪気味であったり何か流行っている時、また特段気温が低い
日などは何か対策していただけると嬉しいです。今後も宜しくお願い致します。

担任の先生をはじめ、いつも子供達のことを気にかけてくださりありがとうございます。園生活楽しく過ごしているようです。
子供達のお迎えの時ですが、お部屋まで顔を出すのですか、先生方の死角になっていたり先生同士でお話されていたりとなかなか気づ
いてもらえないことがあります。
夕方の忙しい時間で、先生方にも負担をかけるかもしれませんが、何か対策をしていただけると助かります。

保育園のおかげで、仕事にも行けたり娘もお友達と関われたり、いろいろなことを覚えてきたりできているのでありがたく思っています。
しかし、子どもに対する叱り方や声かけなどで悩まされることもありました。
夜思い出し泣いたり、お母さんに言わないでね。と言われ、事務所に行くこともあったようで、やはりそれを知り、悩むこともありました。
その都度、言うことで、クレーマーとか思われたり、娘にあたられないかな？とか…心配もありました。
とりあえず、いいこともありますので、卒園するまで無事に過ごせられたら良いのかな？と思います。
いろいろとあると思いますが、安心して楽しく園生活を過ごして欲しいです。
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２０．本園に入園された理由

について（複数選択可）


